

Девять кошек, не считая черепахи, в доме Натальи Варлей

ТВ парк. — 1998
— 30 марта. — с. 17

В доме актрисы Натальи Владимировны Варлей разместился целый зоопарк, вернее сказать, кошачий парк, если не брать во внимание черепаху по кличке Рафаэль.

Рафаэль появился в семье «кавказской пленницы», состоящей из бабушки и двух сыновей, пять лет назад. Друзья подарили его в качестве живого оригинального сюрприза. Черепаха, как и подобает этим медлительным животным, не отличается задором. Любимое занятие Рафаэля — сон. Конечно, он спит не все двадцать четыре часа в сутки, и поэтому во время непродолжительного бодрствования либо ест, либо изучает алгебру. Да, да, Рафаэль очень любит рассма-



тына — в корзине с подушкой. Именно там кот отсыпается после просмотра очередного сериала.

Ася, Варя, Феня, Стипендия, Зарплата и, наконец, Пенсия — кошки, благополучно живущие вместе с Рафаэлем, Бондином, Тондином и Мартыном. Родственные связи всех кошек и котов переплелись так, что разобраться в них человеку со стороны не представляется возможным. Началось неаологическое древо кошачьих в семье актрисы с Аси. Ее еще котенком Наталья Варлей принесла с киностудии им. Горького. Варя, Феня и Пенсия — дочери Аси, а Стипендия — ребенок Вари. Близнецов родила Пенсия. Дальнейшее расследование может только еще больше запутать сложившуюся ситуацию.

Впрочем, наверное, это и не столь важно, если учесть тот факт, что все коты и кошки живут дружно, одной большой семьей. Незавидное положение только у Рафаэля, за которым в свободное время любит охотиться весь кошачий клан. Хорошо, что панцирь все-таки спасает от назойливой усатой семейки.

Евгения Езерская



Колли в гостях у кошачьего семейства

тривать учебник по алгебре, видимо, находя его наиболее интересной вещью в доме. Питается черепаха исключительно зеленью, что говорит о ее неизменной вегетарианской натуре. Все бы было хорошо в жизни Рафаэля, если бы не его соседи по квартире — коты и кошки Натальи Владимировны.

Дело в том, что вместе с черепахой под одной крышей проживают три кота и шесть кошек! Годовалые Бондин и Тондин — братья-близнецы, и различить их можно лишь по нраву. Бондин — очень общительный, веселый и озорной кот, в то время как его братишка Тондин — напротив, отшельник. По неизвестным причинам Тондин боится абсолютно всего, и каждую минуту его преследуют страхи. От этого даже глаза Тондина всегда намного больше, чем у Бондина. Если говорить о привязанностях братьев к членам семьи, то и здесь у каждого свои привычки. Тондин в силу своего отшельничества никому в семье предпочтения не отдает, а Бондин любит общество Натальи Владимировны. Есть, конечно, и то,

что объединяет близнецов, — это любимая кошачья еда, сухой корм с витаминами, но на этом пристрастии их сходство заканчивается.

Кот Мартын, хоть и не является родственником Бондина и Тондина, поддерживает с братьями дружеские отношения. Пушистый, полосатый кот Мартын больше всего любит смотреть телевизор, отдавая предпочтение не надоедливой телерекламе, а хорошим боевикам и триллерам. Просмотр передач становится еще приятнее, если к нему присоединяется бабушка. Излюбленное же место Мар-